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A RESKILLING REVOLUTION

More than 1 billion jobs,
almost one-third of all
jobs worldwide, are
likely to be transformed
by technology in the
next decade.

By just 2022, 133
million new jobs in
major economies will be
created to meet the
demands of the Fourth

Industrial Revolution N -

By 2022 — 42% of core
skills required to
perform existing jobs
are expected to change

42

AN ASIAN RENAISSANCE?

There is a significant rise in
Asia's rankings, fronted by
mainland China's Tsinghua
University - the first Asian
university ever to break into
the top 20. Since 2016,
mainland China has gained 5
additional places in the top
200 and adding 3 places in
the top 100 since last year. In
total, there are 16 Asian
universities in the top 100, the
highest total for Asia since the
rankings began.
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China has been increasing the
number of its Highly Rated .
__ Researchers, at the expense of ___ Singapore
the USA, UK and others. -
— according to the Clarivate Index —
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Failing to meet the skills
demand of the new
technological era could
put at risk $11.5 trillion
in potential GDP growth
over the next decade
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China sent
almost
102,000 first
year students

China to the UK in
Hong 2019/20 -
Kong more than
| @ the rest of the
USA Nigeria Malaysia top 10
UK combined.
Australia
Germany 39% of all
4“ Canada first year
students in
e the UK were
TOP COUNTRIES IN ATTRACTING TOP 10 COUNTRIES OF ORIGIN TO UK from
OVERSEAS STUDENTS (2019) OVERSEAS STUDENTS FIRST YEARS - 2019/20 overseas.
®
0g,
MENTAL HEALTH STUDY MONEY
13% of UK @ @ 54% of UK

students said students said

they'd like to be ,h | they'd prefer
taught entirely in- T\ blended teaching
erson. at the moment.
g 23% 32%
42 9% ACCOMMODATION OTHER 20%
HAVE HAD LIVING AT
TO SELF- STUDENTS HAVE BEEN AFFECTED BY A RANGE HOME - DUE
ISOLATE TO C-19

OF ISSUES DURING THE COVID-19 PANDEMIC
UK Student Money Survey 2020



